RACCORDI E INNESTI PER RAFFREDDAMENTO
STANDARD EUROPEO

CODICE / Item no.

TL..

L1

S SERIES

(e) 65 TL6510 TL65100V 10 18 52 2 10
©) 90 TL9013 TL90130V 13 2 61,5 25 10
a3 20 TL2019 TL20190V 19 32 90 32 5

CODICE / Item no.

“ TL..SL

SERIES W~
(e) 65 TL6510-SL TL65100V-SL 10 18 60 22 10
©) 90 TL9013-SL TL90130V-SL 13 24 71 25 10
L CODICE / Item no.
A
I v. [ | l 9

]' S SERIES W~
o (® 65 TV6510/90 TV6510/900V 10 18 a1 2 10
L (® 90 TV9013/90 TV9013/900V 13 23 51 28,5 10
a3 20 TV2019/90 TV2019/300V 19 32 78 32 5

CODICE / Item no.

. TV../90 SL

SERIES W~
(® 65 TV6510/90-SL TV6510/900V-SL 10 18 53,5 2 10
©) 90 TV9013/90-SL TV9013/900V-SL 13 24 63,5 285 10
ESEGUIAMO PARTICOLARI A DISEGNO - WE PRODUCE PARTS ON DRAWING ON REQUEST 121

G.F.italiana:  3n




RACCORDI E INNESTI PER RAFFREDDAMENTO
STANDARD EUROPEO

CODICE / Item no.

/43

<

S SERIES

(& 65 TV6510/45 TV6510/450V 10 18 52 22 10
(@ 90 TV9013/45 TV9013/450V 13 23 51 25 10
(E) 20 TV2019/45 TV2019/450V 19 32 78 30 5

CODICE / Item no.

8 /4

SERIES
(® 65 TV6510/45-SL TV6510/450V-SL 10 18 60 22 10
(9 90 TV9013/45-SL TV9013/450V-SL 13 % 60,5 25 10
CODICE / Item no.
L
L1
— HE
o <<

S SERIES W <> A ) L 1 SwW VPE

(e 65 TUB5M14 TUB5M140V M14x15 18 48 9 17 10
TUB51/4 TUB51/40V G1/4 18 48 9 17 10
TUB53/8 TUB53/80V G3/8 18 18 9 19 10

(® 90 TU9OM16 TUIOM16OV ~ MI6x1,5 23 51,5 9 2 10
TU901/4 TU 901/40V G1/4 23 51,5 9 2 10
TU903/8 TU 903/80V G3/8 23 51,5 9 22 10
TU01/2 TU901/20V G172 23 54,5 12 2 10

®) 20 TU20M24 TU20M240V  M24x15 32 78 16 30 5
TU201/2 TU201/20V G1/2 32 74 12 30 5
TU203/4 TU203/40V G3/4 32 78 16 30 5

122 ESEGUIAMO PARTICOLARI A DISEGNO - WE PRODUCE PARTS ON DRAWING ON REQUEST
GF.italiana: RS




RACCORDI E INNESTI PER RAFFREDDAMENTO
STANDARD EUROPEO

L CODICE / item no.
swo L1 |
T < TU..SL
S SERIES OW- <> A D L 1 sw VPE
® 65 TUB5M14-SL TUBSM140V-SL  M14x15 18 52,5 9 17 10
TUB51/4-SL TUB51/40V-SL G1/4 18 52,5 9 17 10
TUB53/8-SL TUB53/80V-SL G3/8 18 52,5 9 19 10
(e 90 TU9OM16-SL TUSOM160V-SL  M16x15 24 62 9 2 10
TU901/4-SL TU901/40V-SL G1/4 2% 62 9 22 10
TU903/8-SL TU903/80V-SL G3/8 2% 62 9 22 10
TU901/2-SL TU901/20V-SL G1/2 2% 65 12 22 10

CODICE / Item no.

= TI
(N

SERIES
® 65 TI651/4 TI651/40V G1/4 18 4 10 17 10
TI653/8 TI653/80V G3/8 18 45 10 19 10
® 90 TI901/4 TIS01/40V G1/4 23 46,5 10 21 10
TI903/8 TI903/80V G3/8 23 46,5 10 21 10
TI90M16 TI9OM160V M16x1,5 23 46,5 10 21 10

CODICE / item no.

sw | B |

S SERIES

® 65 TVU65M14/90 TVU65M14/900V ~ M14x1,5 18 47 12 17 10
TVU651/4/90 TVU651/4/900V G1/4 18 47 12 17 10

® 90 TVU90M16/90 TVU90M16/900V ~ M16x1,5 23 535 12 22 10

a3 20 TVU20M24/90 TVU20M24/900V ~ M24x1,5 32 80 18 30 5

CODICE / Item no.

S SERIES
® 65 TVU65M14/45 TVU65M14/450V  M14x1,5 18 47 9 17 10
TVU651/4/45 TVU651/4/450V G1/4 18 47 9 17 10
® 90 TVU90M16/45 TVU90M16/450V  M16x1,5 23 53,5 9 22 10
a3 20 TVU20M24/45 TVU20M24/450V  M24x1,5 32 80 18 30 5
ESEGUIAMO PARTICOLARI A DISEGNO - WE PRODUCE PARTS ON DRAWING ON REQUEST 123

GF.italiana:  Ral=®




RACCORDI E INNESTI PER RAFFREDDAMENTO

STANDARD EUROPEO

‘ Li
I

D

=

CODICE / Item no.

HE
= \\ {
(=)
LT
S SERIES <> D L D1 D2 K VPE
65 TS65125 18 43 20 8 125 1
TS65250 18 43 20 8 250 1
TS65500 18 43 20 8 500 1
(9) 90 TS90125 23 53 26 10 125 1
T$90250 23 53 26 10 250 1
TS90500 23 53 26 10 500 1
a3 20 TS20160 32 80 36 14 160 1
TS20315 32 80 36 14 315 1
TS$20500 32 80 36 14 500 1
L CODICE / Item no.
L1 SW
NN HE
< o
S SERIES W <> A D L L1 swW VPE
65 TN65M8 M8x075 9 24 7 n 25
TN65M10 M10x1 9 24 7 {f] 25
TN651/8* G1/8 9 2 7 n 25
TN65M12 Mix15 9 27 10 14 25
TN65M14 M14x15 9 2 9 15 25
TN65M14V M14x15 9 29 12 15 25
TN651/4* G1/4 9 26 9 15 25
TN651/4V* G1/4 9 29 12 15 25
TN653/8* G3/8 9 30 10 17 25
90 TN901/8* G1/8 135 25 8 14 25
® 90 TN9OM14 M14x15 135 26 9 15 25
TN9O01/4* G1/4 135 26 9 15 25
TN901/4V* G1/4 135 31 12 15 25
TN903/8* G3/8 135 26 9 17 25
TN903/8V* G3/8 135 30 12 17 25
TN9OM16 M16x1,5 135 26 9 17 25
TN9OM16V M16x1,5 135 30 12 17 25
a3 20 TN20M24V TN20M24 M24x15 19 51 16 27 10
TN201/2* G172 19 47 12 2 10
TN203/4V* TN203/4* G3/4 19 51 16 27 10
*NICHELATO

124 ESEGUIAMO PARTICOLARI A DISEGNO - WE PRODUCE PARTS ON DRAWING ON REQUEST
G.F.italianas




RACCORDI E INNESTI PER RAFFREDDAMENTO
STANDARD EUROPEO

L CODICE / Item no.
) N N I N ox
7 I HE
<€ [a)
SERIES D
@ 65 TN65MBINOX M8x0,75 9 24 7 1" 25
TN65M10INOX M10x1 9 24 7 1 25
TN651/8INOX G1/8 9 24 7 1" 25
TN651/4INOX G1/4 9 26 9 15 25
@ 90 TN901/4INOX G1/4 13,5 26 9 15 25
TN903/8INOX G3/8 13,5 26 9 17 25
CODICE / Item no.
L
L1 HBE
SW
Il <
< [mn]
; l

SERIES D

@ 65 TN651/8/100 G1/8 9 100 60 1" 10
TN651/4/100 G1/4 9 100 60 14 10

@ 90 TN901/4/100 G1/4 135 100 60 14 10
TN903/8/100 G3/8 13,5 100 60 19 10

CODICE / Item no.
L
L1
sw H B
. ] "
/]

S SERIES <> A D L L1 sw VPE

@ 65 TN6508/63 8 9 63 42 9 10
TN6508/100 8 9 100 79 9 10
TN6510/120 10 9 120 100 1" 10
TN6510/240 10 9 240 220 1" 10
TN6510/360 10 9 360 340 " 10

@ 90 TN9014/150 14 13,5 150 125 15 10
TN9014/300 14 13,5 300 275 15 10
TN9014/450 14 13,5 450 425 15 10

@ 20 TN2021/500 21 19 500 465 22 5
TN2021/800 21 19 800 765 22 5

G.F.italiana:  Rnlas




RACCORDI E INNESTI PER RAFFREDDAMENTO
STANDARD EUROPEO

L CODICE / Item no.

TNV..

SW

A
[ ]
L2

L1
S SERIES <> A D L K] 2 sw VPE
(e 65 TNV65M8 M8x0,75 9 27 9 285 1 25
TNV65M10 M10x1 9 27 9 28,5 11 25
TNV651/8* R1/8 9 27 9 28,5 1 25
TNV651/4* R1/4 9 27 9 28,5 1 25
©) 90 TNVIOM 14 M14x1,5 135 34 1 32 15 25
TNV901/4* R1/4 135 34 11 32 15 25
TNV903/8* R3/8 135 34 1 32 15 25
a3) 20 TNV20M24 M24x1,5 19 47 16 54 24 5
TNV201/2* R1/2 19 47 16 54 24 5
*NICHELATO
*NICKEL PLATED
CODICE / item no.
L
L1
_ | N |
< |- a
S

(® 65 TN6510 10 9 38 2 25

(9) 90 TN9010 10 135 41 25 25

TN9013 13 135 41 25 25

a3 20 TN2013 13 19 61 32 5

TN2019 19 19 61 32 5

CODICE / item no.

L
I N

SERIES D
© 65 TNI651/8 G1/8 9 24 7 1 25
TNI651/4 G1/4 9 27 8 16 25
(9 90 TNI901/4 G1/4 135 33 8 16 25
126 ESEGUIAMO PARTICOLARI A DISEGNO - WE PRODUCE PARTS ON DRAWING ON REQUEST

GF.italiana:  Ral=®




